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Fw: Fwd: Madopmanuu ox jaBeH kapakrep, Oapa.-
Danica Djonova

to: |pr
Ana Funa ,
24-01-22 10:21 AM R . .
Hide Details 0809 - 23 / A
From: Danica Djonova/MinisterstvoZaPravda -

To: Ana Funa/MinisterstvoZaPravda@MinisterstvoZaPravda,

anan

- N R S
= £

----- Forwarded by Danica Djonova/MinisterstvoZaPravda on 01/24/2022 10:21AM ~m---

To: danicadjonova@mijustice .gov.mk

From:

Date: 01/21/2022 01:59PM

Subject: Fwd: &#1048;&#1085;8#1092;8#1086;&#1088;8#1084,8#1072;8#1094;&#1080;&#1080;

8#1086;8#1076; &#1112;8#1072;8#1074,8#1077,&#1085;
&#1082;&#1072;&#1088;8#1072;8#1082;8#1090;8#1077,8#1088;, &#1073,;8#1072;&#1088,8#1072;.-

( Obpaseu Mrl......)

1000, Ckonje
TenedoH: NN

e-mail:

Ho

MuuucrepcTBOTO 32 Npasaa
- Bupo 3a 3actanyBame Ha PCM npen EBponckuoT cyn 3a YOBeKOBU Mnpasa -

yn. "Oumutpue Yynoscku" 6poj 9

1000 Ckonje

e-mail: danicadjonova@mjustice.gov.mk

{(umaren Ha nHopmalmjaTa)

BAPAKBE

3a npucTan A0 uHpopmMaLumuu oL jaBeH Kapakrep

Bpa ocHoBa Ha uneHoBute 4, 12 n 15 og “3akoHoT 3a SaUJTMTa"I’-ia npaeoTo 3a crnobogeH npucran 4o
Hbopmauuu of jaBeH kapaktep” ("CnyxbeH BecHuk Op. 101/2019 roguHa’), og umartenoT ru Bapame
cneannTe wHgopMaLK 0f jaseH KkapakTep, # Toa: ;

1. AXypupaHUOT aKLMCKKU fflaH 3a U3BplIyBare Ha npecypara Ha ECYIT 14460/16 on 27.02.2020
roauHa, npasocunHa on 27.06.2020 roguHa;
bBapame osaa WUJK ga Hu ja goctaBuTte BO hopma Ha npeniuc.
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2. 3anucHuUK of oApxkaHa cegHuua Ha MefypecopckaTa KOMKUCHja Ha Koja e ycBOeH AxypupaHuoT
aKLWCKK NnaH o ToukaTta 1 op oBa bapatbe u
Bapame osaa WUJK ga Hu ja goctasute Bo popma Ha npenuc.

3. CuTe mMucnekwa, npeanosu, sabeneiwky U Apyrn matepujanu of uneHoBute Ha MefypecopckaTa
KOMMUCHja u/unm apyry npasHu cyGjekTn pocrasenn Ao MuHucTepcTBOTO 3a npasaa, T.e. Buporo 3a
3actanyBarse Ha PCM npeg ECUIT a ce BO BPCKa CO [JOHECYBakeTO Ha AXypPUPaHUOT aKUMCKU nnaH
oa ToukaTta 1 og oBa bapatse.

Bapame oeue WUJK aa Hu rv goctaeute BO hopma Ha hoTokonuja.

dopwma BO Koja ce bapa nHdopmauuvjaTa:
Kako wTo e HaBeleHO BO CeKoja TouKa OferiHo.

HauuH Ha focTaByBare Ha UHopMauujaTa:

no nou—lTA, CO nperopavada nowreHCcKa nparka.

Baparen Ha uHdpopmaumjarta:

(Ha3uB, MMe 1 npesume, ajgpeca, Ten, ax, e-maun)

3aCTanHuK / NOAHOMOLLHUK Ha BapaTenoT Ha uxdopMaLmjaTa: _

(Ha3ue, ume 1 npesume, agpeca, Ten, dax, e-maun)

(MpagHa noyka: BapaTenoT He e AOMKeH 4a M Hasese v obpaanoxu npuunHuTe 3a GapaweTo, Ho Tpeba fa Haseae Aeka craxyea sbop
3a Gapamwe 3a cnoboged npucTan 40 HMOPMaLMja of jaBeH KapaxkTep)

MpercepaTen,

P.S: Be monume noTBpgeTe NpUem Ha OBOj MOAHECOK
CO BaLl apxmBcku 6poj nog Koj UCTUOT € 3aBefeH

PoncTBOTO He € 3aBpLueHo, camo o6aukoT e apyr!

Displaying image.png

PonctBoTo He e 3aBpLUeHo, camo 06nmKoT e apyr!
Displaying image.png
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Peny6auka CesepHa Makenonmnja

MuHHUCTEPCTBO 3a IIpaBja

Bupo 3a 3acranysawe Ha Perryb6ika CesepHa Makegonnja
npen EBponckuoT cyz 3a YOBEKOBM IpaBa

bp.0302-27/4
Cxonmje, 02.02.2022 1.

MUHUCTEPCTBOTO 3a NpaBia - Dupo 3a 3actamyBame Ha Pemybimka CesepHa
Maxkejionuja rpes, EBPOIICKMOT €yl 3a YOBEKOBM IpaBa OJJIy4yBajku 1o OapameTo 3a
cs1060/eH rpucTan /10 MH(GOPMAIMK 0] jaBeH KapaKkTep 3aBejeHo 1oj op. 0302-27/1 ox
24.01.2022 ropuna Bo Buporo 3a 3acranyBamwe Ha Peny6smka CesepHa MaxegoHuja
npey EBpornckuoT cyz 3a 4oBeKOBHU IpaBa, IIOJHECEHO OJ
I - s ociosa wa wien 20 cras 1 op 3akonor 3a
ciobosien npuctan go uHgopmanuu of jasen kapaktep (Cny>xk6en sechuk Ha PCM
6p.101/19) monece

PEIMEHWNE

BapameTo 3a c1060/1eH mpucTan 10 1H(opManuu 0/ jaBeH KapakTep, 3aBefieHo 110/ Op.

0302-27/1 op 24.01.2022 ropuHa, NOJHECEHO 0/ _

OeJIYMHO Ce yBaXXKyBa.

O6pa3snoxeHue

I G co Gapiree

npucrail 10 uHgopmanuu o] jaBeH Kapakrep. bapameTo e J0CTaBeHO 110 eJIeKTPOHCKA
KOMyHUKanmja 1o buporo 3a sacranysame nHa Penybnuka Cesepna MakepoHuja npej,
Esporickuor cyz 3a yoBekosu mpasa Ha 21.01.2022 ropuna. bapaweto Bo buporto e
sasegeno moj 6p. 0302-27/1 ox 24.01.2022 ropmHa.

I - v <0 62pact0

3a cobosen mpucTarn 0 uMHAGOpPMALMU OJf jaBeH KapaKTep KOM Ce BO BpCKa Co
M3BPIIYBAKETO HA MpecyzaTa Ha EBPOICKMOT Cy/i 3a YOBEKOBM IIpaBa 3a IIpeJMeToT
Crpesoscku u gpyru nporus Cesepaa Makemonuja A.0p.14460/16 u 7 npyru anvkanuy,
KAaKo HITO e HaBeJIeHOo Bo ToukuTe 1-3 romony.

Buporo 3a 3acranysame na PCM npeg ECYII ro pasriefa ropeHaBeieHoTo Gapame 1
KoHCcTaTupame paeka Duporo 3a 3acranyBame Ha PCM npep ECYII e mmarten na-
cieauTe rmobapanu nHGOpMaIuu:

1. AXXypupaHMOT aKUUCKM IIJIaH 3a u3BpuIyBame Ha npecypara Ha ECYII
14460/16 ox 27.02.2020 rojuna, mpasocusuHa ox 27.06.2020 roguna;
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Peny6sinka CesepHa MakenoHuja

MuHHUCTEPCTBO 3a IpaBAa

Bupo 3a 3acranyBame Ha Penrybnuka CeBepHa Makenonuja
npen EBponcKuoT CyA 3a YOBEKOBM IIpasa

Bo mpwior Ha oBa pelleHre BO (opMa Ha Ipenuc ce JJOCTaByBa a)KypUPaHUOT
aKIMOHEeH IlJIaH 3a u3BpluyBame Ha npecyznaTta Ha ECYII 3a npeameror CTpe3oBcku 1
npyru npotus Cesepna Maxeponuja, A.6p. 14460/16 u 7 spyru annukauuu, Koj buporo
3a 3actanysame Ha PCM npepy ECUII na 17 pexemspu 2021 ropuna ro mocrasu [0
Komureror Ha wMuHucrtpu npu Coseror Ha LEBpoma, Koj Bpumm Haj3op Hap
M3BPIIYBalk-eTO Ha IpecyzuTte Ha EBPONCKUOT cyj 3a YoBeKosM npasa. Mictospemeno ce
HaIlOMEHyBa JIeKa, Corjlano obpsckaTa bupoTo Jja r'M M3roByBa M JIoCTaByBa aKIIMOHUTE
nnanosy/ussemran 0 Komureror Ha munuctpu npu Coseror Ha Espona, xako u
haxror pexa oduuumjamHu jasuuu Ha Cosetor Ha Eppomna ce aHIJIMCKUOT U
(bpaHIyCKMOT ja3MK MU KOMYHMKaljgjaTa CO MCTHUOT Ce OJIBMBA MCKJIYYMBO Ha OBUE
jasunu, BupoTo, 3a LeauTe Ha MPOIeCHa eKOHOMMYHOCT M IpouLecHa edHKacHOCT,
aKI[MOHUTEe IUJIAHOBM/MU3BENITau TM MU3TOTBYBA M JOCTaBYyBa €JMHCTBEHO Ha aHIJIMCKU
jasuK, ONHOCHO KCTUTE C€ JOCTallHA CaMO Ha AaHIJIMCKM jasuK, BKJIYYMTEJIHO W
a)XypMpaHUOT aKIMOHEeH IUIAH 3a U3BPHIYBaWkeTO Ha npejaMeTHarta npecyza Ha ECHII
(puutor 1).

2. 3amucHHK Of ofp)KaHa cegHMIla Ha Mefypecopckara KOMHUCHMja Ha Koja e
ycBOeH AXKypUpaHUOT aKIMCKY IIaH off ToukaTa 1 o oBa 6apame;

CorylacHo mpasHaTa peryJjiaTusa, Mefypeopckata KOMUCHja HEMa IIpaBHa 00BpcKa U
HaJIJICOKHOCT [a I'M YCBOjyBa AaKIMOHUTE IUIAHOBU/M3BEIITau KOM JApikaBaTa I'M
nocrtasysa 10 Komuretor Ha munuctpu npu CoseroT Ha EBporna. Cenak, Bo npusor Ha
OBa pelleHue ce JIOCTaByBa KOmMja o 3amucHukor on 2l-ta cejiHuLla Ha
MefypecopckaTa koMucHja ojaprkaHa Ha 24 nexemspu 2021 ropguna, Ha Koj Bnaguuuor
areHT T'M U3BECTU NMPUCYTHUTE Ha CeHUIIATA JieKa e JIOCTaBeH a)KypupaH aKIMOHeH
IJ1aH (IPUJIOT 2) M UICTUOT € U jaBHO JIOCTAITeH.

3. Cute muciema, Ipejo3y, 3abeemky U Apyru MaTepyjajiv off WICHOBUTE Ha
MefypecopckaTa KOMUCHja ¥/WIM APYTM NpaBHU CyOjeKTH [JOCTAaBEHU MO0
MuHucTepcTBOTO 3a IpaBsja, T.e. buporo 3a 3acranysame Ha PCM npepy ECUIIT
a ce BO BPCKa CO AOHECYBamheTO Ha AJKypUPaHMOT aKLMCKHM IUJIaH O Toukarta 1
ox oBa baparbe.

Op cTpaHa Ha wieHoBUTe Ha MefypecopckaTa KOMUCH]ja, J0 UCTATa UM 10 bupoTo 3a
sacranyBame Ha PCM npea ECUII He ce mocTaBeHU MUC/IeHa, MPeIJIO3H, 3abenenku u
IpyTY MaTepujajiM BO OJHOC Ha MOJATOTOBKATa Ha a)XypUPAHUOT aKI[MOHEH IUIaH 3a
npecyzaaTta Ctpe3oBcku u apyru mpotus CeBepHa Makenonwuja A.6p. 14460/16. MerfyToa,
COTJIACHO CBOMTE HAJJIeXKHOCTH U 00pBCcKM, bupoTo 3a 3acramysamtbe Ha PCM mpeq
ECUII, co uen npubupame Ha pejieBaHTHU UH(GOPMAI[UK 3a MPOLIECOT Ha U3BPIIYBahe
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Penybnuka CeBepHa MakegoHuja

MuHMCTEPCTBO 3a NpaBja

Bupo 3a 3acranysame Ha Penny6iinka CeBepna MakefioHuja
npen EBponckuoT cyz 3a 40BeKOBM IpaBa

Ha IpeJMeTHaTa IIpecyja € BO KOMYHMKalMja CO peJeBaHTHUTE WHCTUTYLUH,
IOKOHKpeTHO co PerynaropHara komucuja 3a eHepreTuka 1 OCHOBHMOT rparaHCKy Cy/[
Cxomje. Bo mpwior Ha OBa pelleHWe ce JOCTaByBa Komuja 0Ji KOMyHMKalujaTa Ha
Buporo co Perymaropnata komucuja 3a eHepreruka (mpwior 3). Bo omnoc Ha
KoMyHMKanujata co OcHoBHMOT rpafancku cyj Cxomje ce jgocTaByBaaT KONUU Off
normmcute CY-03-491/21 oz 19.04.2021 ropguua u CY-03-1473/21 ox 26.11.2021 ropuna u of,
30.11.2021 roguna (mputor 4). IlITo ce ogHecysa o ofnykute gocraseHu of, OCHOBHUOT
rparaicku cyj Ckorrje BO IpWior KOH rOpeHaBefleHWuTe JONMCH, MMajKu ja mpegBuj
oOBpcKaTa 3a 3aIITUTa Ha JUYHUTE MOAATOLM, Kako M obBpckata of wieHot 130 op
CyCKMOT IeIOBHUK CYOBUTE 1a BPIIAT aHOHMMM3aLMja Ha IIPeCy/IUuTe ¥ UCTUTE jaBHO
Za ri objaByBaar, Kako cosjsasaur Ha uHdopManuure, bupoTo He MOKe /1a JOCTaBU
Konuja ofi cute ognyku Ha OcHoBHUOT rparadcku cyz Ckorje ¥ Ha AnenaluoOHUOT Cy[l
Cxomje gocraseHu Bo mpwior Ha gomucure of 19.04.2021 ropguna, 26.11.2021 ropuna u
30.11.2021 roguHa, nMajku TpeIBU] JAeKa UCTUTE BO el He Ce A0CTalHu, 0JJHOCHO Ha
pacnojarame Ha buporo Bo aHoHuMu3upaHa dopma. VImajku rv npesiBuji BakBUTe
oxkonHoctH, BupoTo 3a 3actanysamwe Ha PCM npeg ECYUII ru focTaByBa BO IPUIOT Camo
onue omnyky Ha OcHOBHUOT rpafancku cyz Cxomje u Ha AnesrarmoHuoT cyg Cxormje xou
Ha Buporo My ce pgoctanHu BO aHoHuMM3upaHa (opma (npusor 5). VcroBpemeno,
u3BecTyBaMe feKa, co ornes Ha ¢axkroT gaeka OcHoBHUOT rpafaHcku cyn Ckomje n
Anenanmonnot cyz CKorje ce co3iaBayd U1 umaTtesv Ha oBue nHdopmanuy, buporo 3a
sacranysane Ha PCM npex ECYII, ro npociegu 6apare 3a mpucran o nHGOpMaIi Bo
0BOj fIeJ1 0 HaBeJeHUTE CY0BH (mpuior 6).

ITPABHA IIOVKA: IlpoTus oBa Pemrenue mosxe fa ce mojgHece »<ajaba BO poK 07
15 nena o ipuemoT Ha PemenuneTo 0 AreHijyjaTa 3a 3alITUTa Ha IIPaBOTO Ha C1060/1eH
MIPUCTAI 10 MTH(POPMAIUHU 0] jaBeH KapakTep.

bBuporo 3a 3acTanysame
CYIl-Bnagun AreHr,

na [loHoBa

[Tpunosu:

[pumor 1: AkypupaH akIMOHEH IUIaH 3a u3BpliyBame Ha npecyzara Ha ECUII Bo cayuajor
Crpesoscku u apyru nporus CeBepHa Maxkemonuja, A.0p. 14460/16 w 7 mpyru armumkauuy,
nocraBeH Ha 17.12.2021 r.

Bupo 3a 3acranyBathe Ha 43892 3109 784 1S0 8001
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Peny6nuka CeBepHa MakegoHuja

MuHMCTEPCTBO 3a mpaBja

Bupo 3a 3acranysame Ha Peny6iiuka CeBepHa MakenoHuja
npez EBponcKuoT cyz 3a YOBEKOBM IpaBa

[Ipunor 2: Konuja of 3amucux off 21-ta ceguuiia Ha MefypecopckaTa KOMHUCHja 38 U3BPIIyBambe

Ha ognykure Ha ECUIL, ogpskana Ha 21.12.2021 r.

[Ipunor 3:

- Komnwuja ox momuc Ha Bupoto 3a 3acranysBawe Ha PCM npepy ECYII go PerynaropHara
Komucuja 3a edepreTuxa 3a PCM 0801-69/20 og 02.12.2020 1.

- Komnwuja op gomuc na PerymatopHara xomucuja 3a eHepreruka 3a PCM po BupoTto 3a
sacTanysase Ha PCM nipen ECYIT 11-2441/2 ox 17.12.2020 1.

- Komnwuja ox momuc Ha buporto 3a 3acranyBame Ha PCM npeg ECUII go PerynaropHara
KoMucHja 3a eHeprerrka 3a PCM 0901-58/8 ox 07.05.2021 r.

- Komnwuja oxg momuc Ha PerymaTopHata xomucuja 3a eHepretuxa 3a PCM pmo bupoto 3a
sacTanysase Ha PCM nipen ECYIT 11-849/1 07, 16.05.2021 1.

- Komuja ox momuc Ha Buporo 3a 3acranysawe Ha PCM npeg ECUII go PerynartopHata
KoMMKCHja 3a enepreruxa 3a PCM 0901-58/10 ox 26.06.2021 1.

- Komuja ox momuc Ha Buporto 3a 3acranyBamwe Ha PCM npen ECUII go Perynaroprara
Komucwuja 3a edepreruka 3a PCM 0901-58/11 og 05.07.2021 1.

- Komuja oxg momnuc Ha PeryimaTopHaTa kKomucuja 3a enepreruxa 3a PCM mo bupoto 3a
3acranysame Ha PCM npeg ECYIT 11-1200/2 o 05.07.2021 1.

- Komnwuja ox momuc Ha Buporto 3a 3acranyBawe Ha PCM mpen ECUII go PerynatopHara
KoMmucuja 3a edepreruxa 3a PCM 0901-58/13 oz 15.07.2021 1.

- Komnwuja op momnuc Ha Perynaropnara xomucuja 3a enepretuxa 3a PCM mo Bupoto 3a
sacranysame Ha PCM npen ECYIT 11-1200/4 op,19.07.2021r.

[Ipunor 4:

- Konwuja ox gomuc Ha Ocnosuuort rparascku ¢y Cxomje CY-03-491/21 051 19.04.2021 1.
- Komnwuja og gomnuc Ha OcHoBHuoT rparancku cyx Cxomje CY-03-1473/21 op1 26.11.2021 1.
- Komnwuja ox gonuc Ha OcHoBHMOT rparfaHcku cyx Ckomje ox 30.11.2021 1.

[punor 5:

4

- Komnwuja o anoHuMu3upanu npecyau Ha OcHOBHUOT rpafancku ¢y Cxomje o
npeamerute I1JI-1-11-430/19; ITJ1-1-11-487/19; H]I-l—l'[—91720; [1J1-1-T1-634/20 u T1JI-1-11-
515/2019

- Komnuja o aHOHUMU3MPAHU IIpeCcyau Ha ArenanuoHuoT ¢y Ckomje nmo npegmeruTte ['K-
498/21; TK-2869/20; I'XK-3137/20; T'K-3256/20; I'K-3423/20; I'K-355/21; I'K-803/21;
I'7K-2657/21; I')K-2500/21; [K-1466/21; TOK-405/21; I')K-3106/20; I'XK-1701/21; I'K-
2544/21; T')K-1081/21; TXK-1306/21; I'XK-3370/20; I')K-2160/21 u I'K-154/21
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Peny6iuka CeBepHa MakefoHuja

MP[HI/ICTEPCTBO 3aInpaBja

Bupo 3a sacranysame Ha Pennybiuka CeepHa MakezoHuja
npen EBponckuoT cyz 3a YOBeKOBM IpaBa

[Tpunor 6:

- Konuja og gonuc go Ocuosuuot rparancku cyg Ckonje 0302-27/2 op 02.02.2022 1.
- Konuja og mommc 10 Anenanuonnot cyp Cromje 0302-27/3 oy 02.02.2022 .
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Fw: I'wd: ITosropno Oapamse, nocraByBa o g 02 Zozz
Danica Djonova Op

to: -

Ana Funa (73 02 Z 9/ 5
18-02-22 01:23 PM e
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From: Danica Djonova/MinisterstvoZaPravda

To: Ana Funa/MinisterstvoZaPravda@MinisterstvoZaPravda,
Security:

To ensure privacy, images from remote sites were prevented from downloading. Show Images

————— Forwarded by Danica Djonova/MinisterstvoZaPravda on 02/18/2022 01:23PM -----
To: danicadjonova@mijustice.gov.mk

From:

Date: 02/16/2022 09:58AM

Subject: Fwd: lNMosTopHO Bapare, Jocrasysa

( Obpazeny I1......)

1000, Ckonje
renecpon: [N
emai: |

bo

MuHucTepcTBOTO 3a NpaBha

- Buipo 3a 3acranyBamwe Ha PCM npen EBponckuoT cya 3a 4oBeKOBM npasa -
yn. "OQumutpue Yynoscku" 6poj 9

1000 Ckonje

e-mail: danicadjonova@mjustice.gov.mk

(vmarten Ha vHopMaumjarta)

MPEAMET: TosTOpHO 6apare, gOoCTaByBa

BPCKA: Hawe 6aparse 3a CMMAIK gocTaBeHO Mo eNIeKTPOHCKU naT
Ha 24.01.2022 roguHa u

Bawe peweHune co apx. 6poj 0302-27/4 on 02.02.2022
roguHa :

MNounTyBaHN,

Ha ged 11.02.2022 rogviHa npnMmueme npuMepok o BalleTo peweHune co apx.
6poj 0302-27/4 on 02.02.2022 rogunHa.
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Be nsBecrtyBame Aeka o4 MHMUKMjaNHOTO 6apatbe cnopes ToukuTte 2 1 3 -
33a40BOJIHM CMe 01 AOCTaBeHUTE MHDOpMaumu.

He3anoBOMHM OCTaHaBMe of nHdopMaumnjaTa cogpaHa Bo TouykaTa 1 o4
HaweTo bapame.

NmeHo, 6apaHaTa nHdopmaumja "AXXypupaHUOT aKLMCKK MJ1aH 3a U3BpLUYBatbe
Ha npecyaaTta Ha ECYI 14460/16 on 27.02.2020 rognHa, npaBocu/iHa oA
26.06.2020 rognHa" oa Balwa cTpaHa HM e A0CTaBeHa Ha aHrJIMCKMU ja3uk co
natuHn4yHa cdopmal

Be n3BectyBame geka cornacHo Co amaHgmaHort V Ha HawuoT YcTaB
cnyx6eH jasuk BoO ynorpeba e MakeJOHCKUOT ja3uk CO HEroBoTo
KMPUJICKO MUCMO.

KoHCcTaTMpaMe Aeka AeKa AocTaBeHaTa MHpopMaumja co Koja ce 3ano3HaBMe
He e uHpopMaumjaTa HaBe,qua BO 6apareTo, ypeaeHo Co YneHoT 24 ctas (4)
oa 33MNCMMIK.

OT1TyKa, 6apame ga nocranuTe Ha Ha4yMH NpPonuilaH Co 0Baa 3aKOHCKaA
oapenba.

Bue cTe gomkHuM, nocebHo Kako gen og MMHUCTEPCTBOTO 3a NpasAa, Aa 3HaAETe
Jleka rparaHuTe He Ce AO/XHK la NOo3HaBaaT HUTY eAeH CTPaHCKM ja3nk wunm
MMCMO pas3/IMyHO O, MaKeLOHCKOTO.

He ro cnopmumMe BalwMOT Ha4YMH Ha KOMyHuKaumja co ECHIM n KoMuteToT Ha
MUHUCTPK Ha CoBeTOoT Ha EBpona. "Ho nacapaH" e 3apyXeHue Ha rparanu
ypeaHo 3anuuialo Bo LUIPM 1 3a Hac, UCTO Kako M 3a BacC, BaXXM YCTaBHUOT
amaHaMaH V 1 cooaBEeTHUTE MaTepujanHu 3aKOHM o4 NpPaBHUOT NOPEaoK.

CMeTaMe geka CO HauYMHOT Ha KOj rnocranysaTte ce paboTu 3a CMUCIIEHO
CueHapuvo 0J Balwa CTpaHa a Cce CO uen rnoTeHumjasHuTe KOpucHuUM aa He
MOXaT HaBpeme aa ce MchopMMpaaT [OKOJIKY MMaaT UHTepec o4 oBaa
MHpopMauwuja.

BO 0BOj KOHTEKCT e U cepuo3sHaTa 3abenelka m Kputuka nopaan akrToT geka
oBaa nHdopmaumja ceywte He e objaBeHa Ha BawaTta web cTpaHuua aypu v aa
€ Ha aHIMUCKM jasuk.

3a oBue ncBpeamn Ha YCTaBoT M 3aKOHUTE NMpoTUB Bac Ke nokpeHeMe cooABETHMU
3aKCHCKW NOCTanku.

Bo ouekyBame Ha 6apaHaTa MHpoOpMaumnja Ha MaKepOHCKMU ja3uk co
HEroBOTO KUPUIICKO NMCMO, CpAeYHO Be nosapasyBame.

Ha4uH Ha goctaByBatbe Ha MHpopmauujaTa:
MO MOLUTA, co npenopauaHa nowteHcKa npartka.

Popma Ha uHopmauujaTa:

BO NMPENKC

bBaparten Ha nidopmauumjara:
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(HasuB, ume n npesume, agpeca, Ten, dax, e-mMaun)

3acTanHuk / MOMHOMOWHWMK Ha 6apaTernoT Ha uncpopmavmjata: | GGG -

(HasuB, ume 1 npesume, agpeca, Ten, ax, e-maun)

(MpaBHa noyka: BapaTenoT He e AOMKeH Aa I Hasede U o6pPa3noxu npuynHUTE 3a
Gapat-eTo, HO Tpeba Aa HaBeae feka cTaHysa 360p 3a Gapatbe 3a crnoboaeH npucran 4o
MHhOpMaLja o[ jaBeH KapakTep)

P.S: bapame noTteBpaa Ha 0BOj NOAHECOK

PoncTteoTo He e 3aBpLueHo, camo o6nukoT e Apyr!
Displaying image.png
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Peny6nuka CesepHa Makenonuja

MuHUCTEPCTBO 3a NpaBja

Bupo 3a 3acranysame Ha Penry6iimka CepepHa Makepionnja
npen EBpornckuoT cyz 3a YOBEeKOBH IIpaBa

bp.0302-27/7
Cxomje, 24.02.2022 r.

MuHKMCTEpCTBOTO 3a Mpasja — Bupo 3a 3acranysame Ha Penybiuka Cesepna Maxeponuja
npes; EBPOIICKHOT Cy7| 32 40OBEKOBY IpaBa OfyIydyBajiky 10 MOBTOPHOTO 6apame 3a cobonen
npucran o0 uHGOpPManMK Off jaBeH KapakTep 3asejeHo nog 6p. 0302-27/5 op 18.02.2022
rojuHa Bo Buporo 3a 3acranysame Ha Peny6nuka CeBepna Maxegonuja npej Esponckuor
cyn 3a wosexou npasa, nogxecexo oz [ G
B 2 s ocsosa Ha wienor 20 craB 1 ox 3akoHor 3a ciobozeH mpucTan [0
undopmanuu of jasen xapaxrep (Cnysx6en secuuk va PCM 6p.101/19) nonece

PEIMIEHUE

HOBTOpHOTO 6apaH>e 3a CHO6()JIGH rpucrait go I/IHCl’JOpMaL[I/II/I on jaBeH KapaKTep, 3aBeJCHO

oy 6p. 0302-27/5 ox 18.02.2022 ropuna, MOJHECEHO OJ _
I - 125y

O6pasnoxeHue

Gapam-e 3a mpucTan A0 MH(pOpMaluu o] jaBeH KapakTep, COTJIACHO WIEHOT 24 craB 4 of °
3axkoHOT 3a cJI000IeH ITpUCTaIll 10 MH(OpMaLMy Off jaBeH KapakTep. bapameTo e JocraseHo
0 eJIeKTPOHCKA KOMYHHUKaluja 1o Duporo 3a 3acranysame Ha Penybimka CesepHa
Maxkenonuja npesr EBpornckuor cyz 3a 4oBeKoBu 1pasa Ha 16.02.2022 ropguHa.

Bapamwero Bo bBuporo e sasemeno mox 6p. 0302-27/5 og 18.02.2022 ropguna. Co
noBTOPHOTO Oapame oj1 16.02.2022 rojuna, 3/ipy>keHueTo 1mobdapa JocTaBa Ha aXKypUpaHUuoT
aKIMOHEH IUIaH 33 U3BPIIYBaWe Ha IIpecyjara Ha EBPOICKUOT CyA 3a YOBEKOBU IIpaBa 3a
npegmeror CrpesosBcku u apyru nporus Ceseprna Makeponuja A.6p. 14460/16 u 7 ppyru
alJIMKaIyMy Ha MaKeJoHCKY jasuk. bapameTto ox 16.02.2022 ropuna e IOCTaBEeHO OTKaKO
1ocTaryBajku 1o 6apame 3a InpucTarn 0 uHgopmanuu ol jaBeH KapakTep Ha 37Ipy>KeHUeTo
oy 21.01.2022 ropuHa 3aseneno Bo buporo mox 6p. 0302-27/1 na 24.01.2022 roguHa co xoe
MelfynpyroTo ce 6apariie jocrasa Bo (hopMa Ha IPEuC Ha a)KypPUPAHMOT aKI[MOHEH IJIaH 3a
usBpumyBame Ha npecygara nHa ECUIT 14460/16 op 27.02.2020 ropuna, IpaBOCWIHA OJ
27.06.2020 romuua, Buporo co pemenuwe 6p. 0302-27/4 om 02.022022 roguna Ha
3Apy>KeHHeTo My JOCTaBM a)KypupaH aKUMOHEeH IUIaH 3a IpejMeTHara Ilipecyja Ha.
AaHIJIMCKY ja3sWK, CO YKa)KyBame jeKa Duporo pacmosiara ¥ e umaren Ha Oapanara
uH(popManrja camo Ha aHIJIMCKY ja3ukK. ViMeHo, kako mro 6enre HaBejleHO U BO Perenuero
oj; 02.02.2022 roysuHa, DupoTo akyUOHUTE IUIAHOBYU/U3BEIITAX KOUM Ce JjoCTaByBaaT [0
Komureror Ha munucrpu npu Coseror Ha EBpona cornacHo obspckara ojf 4ieHOT 46 oy
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Penybinka CeBepHa MakeaoHuja

MunucTepcTBO 3a IpaBga

Bupo 3a sacranyBame Ha Pennyonuka Cesepna Makenonuja
npen EBpONICKHOT CyZ 3a YOBEKOBH IIpaBa

EBponckara KOHBeHIMja 38 YOBEKOBM NpaBa (parudukyBaHa u JeJl 0ff IPaBHUOT NOPeIoK
Ha JAprKaBara), TM M3TOTBYBa M I'M [OCTABYBA CAMO HA AHIJIUCKU jasuMK Kako eIeH off
odunujanHUTe jasuuM Ha KOM Cce OoxBuBa KoMmyHukanujara co Coseror Ha Espomna
(obpuuujanuu jasunm 3a KomyHukammja co CoBeror Ha LEBpoma ce aHIJIUCKUOT U
(bpaHIUCKUOT ja3uK).

Kaxo mrTo Beke 6Gele IOCOYEHO BO IPETXO/HATA e-MauJl KOMyHuKanuja (mo apyr
0BOJ)) Ha DupoTo co 3py’KeHueTo, CJIELCTBEHO Ha NpejusBUIUMTe CO Kou buporto ce
COOYyBa, a 3apajiv IejiuTe Ha e(UKACHOCT, PAIJMOHAJIHOCT U €KOHOMMUYHOCT M Ipej| cé
sapaju  00e3beiyBame Ha KBaJUTET Ha MU3TOTBEHUTE aKIMOHW IUIAHOBU/U3BEUITan
BpaborenurTe Bo buporo 3a 3acramyBame Ha PCM npep ECYII ucrure rm usrorsysaar
JIMPEKTHO Ha AaHIJIMCKW jasuK. 3ApYy)KeHUeTo MPeTXOLHO BO CIOMeHarara e-Mauil
KOMYHUKaLMja 07 cTpaHa Ha Buporo Gele u3BeCTeHO [jeKa BAKBUOT NPUCTAI (M3rOTBYBaMbe
JIMPEKTHO Y eJMHCTBEHO HA aHIJIMCKMU ja3uK Of CTpaHa Ha BpaboreHuTe Bo DBupoTo Ha
NOKYMEHTH 3a moTpeburte Ha caykbenara xopecronjennuja co Coseror Ha EBpona u
HETOBUTE WHCTUTYI[UM) MEIYAPYroTO Ce AOJDKU M Ha Npefu3BUIUTE CO Kou bBuporo ce
coouyBa mpu obe3benyBame Ha KBaJIUTETEH MPEBOJ, OJI CTpaHa Ha PETMCTPUPAHU CYICKU
npeBejyBauy, a gOMOJHUTEHO Bo camoTo Pemenue ox 6p. 0302-27/4 ox 02.02.2022 roguna
bemre yKa)kaHo, MeryJpyroTo, JeKka BaKBUOT NPUCTAIl € U 3apajid IeJIMTe Ha IpoliecHa
cKoHOMHUja U e(UKacHOCT, a corjacHo ¢GaxkToT [Aeka BupoTo e [JOJDKHO CcBojaTa
KopecnosgeHyuja co CoBeTor Ha EBpona u HeroBuTe MHCTUTYLMU Jla ja BPIIU HA eleH O
ABara cay0eHu jasuny yTBpIeHu co MefyHapoauu njokymeHT Ha CoseTor Ha EBpona kou
ce ZieJl Ofi IPaBHUOT NOPEJIOK Ha Jip)KaBaTa ¥ MMaaT Cylnpemaruja Bo OJJHOC Ha JOMAaIIHOTO
3aKOHOZIABCTBO. Bo OZHOC Ha YKa)XyBaweTO BO MOJHECEHOTO IOBTOPHO Oapame neka
rpafaHuTe He ce I0JKHU Jla [I03HaBaaT CTPaHCKy ja3uiiu, BUpoTo 61 cakaso fa yKaxke meKa
celak UMa INpefiBUJ JieKa 3Py KeHUeTo, MOAHOCUTeNl Ha OGapameTo, BO HEKOJIKY HaBpaTu
nperxofHo ce obparu fo Komureror na munucrpu Ha Coseror Ha EBpoma (corsacso
MO>KHOCTA 3a JOCTaByBame Ha KOMeHTapy 3a IpOolecoT Ha U3BPIIYBakhe Ha MPEeCyJUTe Ha
ECYII npepBugena Bo wieHOT 9 of [lenoBHukoT Ha KOMUTETOT HA MUHUCTPH 3a HAZ30D HAajl
u3BpmyBameTo Ha ojrykure Ha ECUII), Bo Bpcka co u3BpInyBameTO Ha ropeclioMeHarara
npecyga Ha ECYII m Bo Bpcka €O MHULMjaJIHMOT aKUMOHEH IUIAH 3a W3BPIIyBale€ Ha
npexMerHaTa npecysia Ha ECUII, usrotsen n gocraseH of; cTpaHa Ha BUPOTO Ha AHTJIMCKU
jasux ;1o KoMureToT Ha MUHUCTPH, UCTO TaKa Ha aHIJIMCKY ja3uK, a COTJIACHO IIpaBuaTa Ha
Coserot Ha EBpona u 6e3 npuroa ia 6apa mpeBoji Ha UCTUOEHA MAKeJOHCKHU jasuK.

buporo 3a 3acranysame Ha PCM mpen ECUYII, uako He 6eme umaren Ha GapaHarta
uHpopManMja BO NpPeBOJ Ha MaKEeJOHCKU ja3uK, BO MCKIYYUTETHUTE OKOJHOCTH Ha
ciyvajoT, obeszbesu mnpeBos Ha 6apaHUMOT HOKYMEHT Ha MAaKeJOHCKU ja3suK IPeKy
CKOHOMCKMOT OI1epaTop CO KOj UMa CKJIy4eHO AOTOBOP 3a NPeBeAYyBauYKY YCIYTH IPEKyY jaBHa
HabaBka. Bo oBoj xoHTexkcT, Be M3BecTyBaMe [exka MMajkv IpeABUJ [eKa IPEBOJOT e
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Peny6nuka CesepHa Makeznonuja

MuHuCTEpCTBO 3a IIpaBja

Bupo 3a 3acranysame Ha Penybiuka CeBepHa MakegoHuja
npe; EBponcKuoT CyZl 3a YOBEKOBM ITpaBsa

U3BpPIIEH 0J OBJIaCTeH CYACKHU IIpeBejyBay, BI/IpOTO 3a 3acTranysame He € OJIOBOPHO 34
TOYHOCTA Ha U3BPIIEHUOT NMpeBoa U HeroBaTa COgp K1HA.

Jononuutenno, Komureror Ha MUHUCTPU r'v 06jaByBa cuTe JOCTAaBeHW aKLMHUOHU
IJIaHOBY/MU3BeINTal Ha HUBHUOT COOjBeTed uHTepHer rnpocrop Bo 6asara HUDOC-EXEC,
JOCTAIIEH 38 CUTE 3aMHTEePEeCHPAHU U IEJIOKYITHATA jaBHOCT, CJI€/ICTBEHO Ha UITO IIPUHIUATIOT
Ha TpPaHCIapeHTHocT e 3acraneH. OBa JOTOJNKY IOBeKe IITO Ha MHTEepHeT CTpaHuliaTa Ha
Buporo 3a sacranysame Ha PCM npexy ECYII uma ysmHK #o coopBeTHaTa jara 6asa Ha
Coseror na Espona (HUDOC-EXEC). ITokpaj oBa, buporo Hema 3akoHcka ob6Bpcka fa ja
ob6jaByBa cBojaTa KOpPeCIOHZEHIIWja, BKJIYUUTEIHO U BO JIeJIOT Ha aKLMOHUTE ILUIaHOBU U
U3BelITau 3a u3Bpurysame Ha npecynute va ECYII Ha cBojaTa nHTepHeT cTpaHula.

KoHeYyHO ¥ BO CBETJIO HA rOpeHaBelieHOTO, Ou 1ieHesie JOKOJIKY 37pY’KeHUEeTO I'M
[IOYNTYBa VCKPEHWTE HAIopu Ha DupoTo u HeroBure BpaboTeHU Bo obe3benysame Ha
KBAJUTET BO CBoeTo paboTeme M[MpeKy BJI0XKYBam:e Ha Hallopd 3a W3TOTBYBaWme Ha
AKI[MOHUTE I1JIAHOBM/U3BEIITAYU JUPEKTHO HA aHIJIMCKU ja3UK, HETYBajKy ' IIPULUITATE HA
KBaJINTET, ePUKACHOCT, EKOHOMUYHOCT U OylieTcka mre/JInBOCT, KOU BepyBaMe JieKa HuU ce
0/ 3aeTHUYKU UHTEPEC.

[TPABHA TIOYKA: Ilportus oBa Pemenue mMoske fia ce rogHece »<anba Bo pok ox 15
neHa oj; mpueMoT Ha PemeHuero 710 AreHijaTa 3a 3alITHTa Ha IIPaBOTO Ha ciobozeH
IIPUCTAII 10 UH(POPMAI[WH O] jABEH KapaKkrep.

B.1 lupexTop Ha bupoTo 3a 3acTanyBame
Ha PCM npeg ECUII-Bnagun Arenr,

asiia [lonosa

[Tpunosu:

- AKypupaH axkIMOHEH IUIaH 3a Mmy}éalije' H'ak';]yua'ra nHa ECYII Bo cayuajor
Crpe3oscku u apyru npotus CeepHa Maxeaouuja, A#0p. 14460/16 v 7 npyry arIMKaluy,
mocraBed Ha 17.12.2021 1., Ha MaKeJOHCKM ja3uK WM3TOTBEH O] OBJIACTEH CY/CKU

npesexyBay Enena batkocka
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